
MATHS

BOOKS - V PUBLISHERS

ദശാംശരീതി

Example

1. വശങ്ങളുടെ നീളം 6.4 സെന്റിമീറ്റർ ആയ

സമചതുരത്തിന്റെ ചുറ്റളവ് എത്ര

സെന്റിമീറ്ററാണ്?

https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_OX5kodBQ73F9


Watch Video Solution

2. 6.45 മീറ്റർ നീളമുള്ള 3 കമ്പികൾ

അറ്റത്തോടറ്റം ചേർത്ത് വെച്ചാൽ ആകെ എത്ര

നീളമുണ്ടാകും?

Watch Video Solution

3. ഒരു സഞ്ചിയിൽ 4.575 കിലോഗ്രാം പഞ്ചസാര

കൊള്ളും. ഇത്തരം 8 സഞ്ചികളിൽ ആകെ എത്ര

പഞ്ചസാര നിറയ്ക്കാം?

https://dl.doubtnut.com/l/_OX5kodBQ73F9
https://dl.doubtnut.com/l/_NB7nhFU9zBcA
https://dl.doubtnut.com/l/_ING3mQHNHyOT


Watch Video Solution

4. ഒരു കിലോഗ്രാം അരിയുടെ വില 34.50 രൂപ.

16 കിലോഗ്രാം അരി വാങ്ങാൻ എത്ര രൂപ

വേണം?

Watch Video Solution

5. ഒരു പാത്രത്തിലെ വെളിച്ചെണ്ണ 6 കുപ്പികളിൽ

നിറച്ചു. ഓരോ കുപ്പിയിലും 0.475 ലിറ്റർ കൊളളും.

പാത്രത്തിൽ എത്ര ലിറ്റർ വെളിച്ചെണ്ണയാണ്

ഉണ്ടായിരുന്നത്?

https://dl.doubtnut.com/l/_ING3mQHNHyOT
https://dl.doubtnut.com/l/_UmX6XuBxLqQH
https://dl.doubtnut.com/l/_K5pQPpeqcnzW


Watch Video Solution

6. 8.35 മീറ്റർ നീളവും 3.2 മീറ്റർ വീതിയുമുള്ള

ചതുരാകൃതിയായ ഒരു മുറിയുടെ

പരപ്പളവെത്രയാണ്?

Watch Video Solution

7. ചുവടെയുള്ളവ കണക്കാക്കുക. 46.2 ×× 0.23

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_K5pQPpeqcnzW
https://dl.doubtnut.com/l/_SZKINdCe6W8f
https://dl.doubtnut.com/l/_KklqoBCeQILW
https://dl.doubtnut.com/l/_Qr0lNZh8r9AD


8. ചുവടെയുള്ളവ കണക്കാക്കുക. 57.52 ×× 31.2

Watch Video Solution

9. ചുവടെയുള്ളവ കണക്കാക്കുക. 

0.01 x 0.01

Watch Video Solution

10. ചുവടെയുള്ളവ കണക്കാക്കുക. 2.04 ×× 24

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_Qr0lNZh8r9AD
https://dl.doubtnut.com/l/_Mrlzou3EVx99
https://dl.doubtnut.com/l/_O8Bo1wt4qMMy


11. ചുവടെയുള്ളവ കണക്കാക്കുക.

2.5 x 3.72

Watch Video Solution

12. ചുവടെയുള്ളവ കണക്കാക്കുക.

0.2 x 0.002

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_O8Bo1wt4qMMy
https://dl.doubtnut.com/l/_Z0Yp4DVznQiG
https://dl.doubtnut.com/l/_IhpTlXqpv1p1


13. 3212 ×× 23 = 73876 ആണ്. താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം ഗുണിച്ചു

നോക്കാതെ എഴുതാമോ? 321.2 ×× 23 = ........

Watch Video Solution

14. 3212 x 23 = 73876 ആണ്. താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം ഗുണിച്ചു

നോക്കാതെ എഴുതാമോ? 0.3212 x 23 = .........

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_P9vWeoofFpMM
https://dl.doubtnut.com/l/_ez43K5gUvAJN
https://dl.doubtnut.com/l/_wJ9kXLDjH264


15. 3212 x 23 = 73876 ആണ്. താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം ഗുണിച്ചു

നോക്കാതെ എഴുതാമോ?

32.12 x 23 = .......

Watch Video Solution

16.  =  ആണ്. താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം ഗുണിച്ചു

നോക്കാതെ എഴുതാമോ? 

 = ........

Watch Video Solution

3212 × 23 73876

32.12 × 0.23

https://dl.doubtnut.com/l/_wJ9kXLDjH264
https://dl.doubtnut.com/l/_6r6gX7kSH0yd


17. 3212 ×× 23 = 73876 ആണ്. താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം ഗുണിച്ചു

നോക്കാതെ എഴുതാമോ? 3.212 ×× 23 = ..........

Watch Video Solution

18. 3212 ×× 23 = 73876 ആണ്. താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം ഗുണിച്ചു

നോക്കാതെ എഴുതാമോ? 321.2 ×× 0.23 = .........

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_6r6gX7kSH0yd
https://dl.doubtnut.com/l/_xYdqczqdRhDU
https://dl.doubtnut.com/l/_UuISeiVxwaRr


19. ചുവടെയുള്ളവയിൽ  ന്

തുലൃമായവ ഏതെല്ലാം ? 

14.7 × 3.7

Watch Video Solution

1.47 × 3.7

20. ചുവടെയുള്ളവയിൽ  ന്

തുലൃമായവ ഏതെല്ലാം ? 

Watch Video Solution

1.47 × 3.7

147 × 0.37

https://dl.doubtnut.com/l/_UuISeiVxwaRr
https://dl.doubtnut.com/l/_HHF1EITrZLf4
https://dl.doubtnut.com/l/_RH5TNuGZ4cMX


21. ചുവടെയുള്ളവയിൽ  ന്

തുലൃമായവ ഏതെല്ലാം ? 

Watch Video Solution

1.47 × 3.7

1.47 × 0.37

22. ചുവടെയുള്ളവയിൽ  ന്

തുലൃമായവ ഏതെല്ലാം ?

Watch Video Solution

1.47 × 3.7

0.147 × 37

https://dl.doubtnut.com/l/_fplBia4AJ5DG
https://dl.doubtnut.com/l/_bq2J4EyAok6A
https://dl.doubtnut.com/l/_sZiExZ5KHicu


23. ചുവടെയുള്ളവയിൽ  ന്

തുലൃമായവ ഏതെല്ലാം ? 

Watch Video Solution

1.47 × 3.7

14.7 × 0.37

24. ചുവടെയുള്ളവയിൽ  ന്

തുലൃമായവ ഏതെല്ലാം ?

Watch Video Solution

1.47 × 3.7

0.0147 × 370

https://dl.doubtnut.com/l/_sZiExZ5KHicu
https://dl.doubtnut.com/l/_xUh6aMHPrzRF
https://dl.doubtnut.com/l/_GDN74qxEmuJM


25. ചുവടെയുള്ളവയിൽ  ന്

തുലൃമായവ ഏതെല്ലാം ? 

Watch Video Solution

1.47 × 3.7

1.47 × 3.70

26. ചതുരാകൃതിയായ ഒരു സ്ഥലത്തിന്റെ നീളം

45.8 മീറ്റർ, വീതി 39.5 മീറ്റർ .സ്ഥലത്തിന്റെ

പരപ്പളവെത്രയാണ്?

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_GDN74qxEmuJM
https://dl.doubtnut.com/l/_s5AEnicVzoRo


27. ഒരു ലിറ്റർ പെട്രോളിന്റെ വില 68.50 രൂപ. 8.5

ലിറ്റർ പെട്രോളിന്റെ വില എന്താണ്?

Watch Video Solution

28. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ ഏറ്റവും

വലുതേത്?










0.01 × 0.001

0.101 × 0.01

0.101 × 0.001

0.10 × 0.001

https://dl.doubtnut.com/l/_4dCfkA4OLHJ6
https://dl.doubtnut.com/l/_ajJMk5DHQWTx


Watch Video Solution

29. ഒരു സ്കൂളിൽ കഴിഞ്ഞയാഴ്ചയിലെ 5 ദിവസം

ആകെ 132.575 ലിറ്റർ പാൽ കുട്ടിക്കൾക്ക്

കൊടുത്തു. ഒരു ദിവസം ശരാശരി എത്ര ലിറ്റർ

പാൽ കൊടുത്തു?

Watch Video Solution

30. 33.6 കിലോഗ്രാം അരി 8 പേർ തുല്യമായി

വീതിച്ചെടുത്തു. സുജിത തനിക്ക് കിട്ടിയതിനെ

മൂന്നായി ഭാഗിച്ച് ഒരു ഭാഗം റസിയക്ക്

https://dl.doubtnut.com/l/_ajJMk5DHQWTx
https://dl.doubtnut.com/l/_qbIEgku2xQAd
https://dl.doubtnut.com/l/_gHu7UdP3LkJY


കൊടുത്തു. റസിയക്ക് കിട്ടിയത് എത്ര

കിലോഗ്രാമാണ്?

Watch Video Solution

31. 0.8 മീറ്റർ നീളമുള്ള ഒരു റിബൺ 16

സമഭാഗങ്ങളാക്കിയാൽ ഒരു ഭാഗത്തിന്റെ നീളം

എത്ര മീറ്ററാണ്?

Watch Video Solution

32. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക. 54.5 ÷ 5

https://dl.doubtnut.com/l/_gHu7UdP3LkJY
https://dl.doubtnut.com/l/_MNh80BhqQLpH
https://dl.doubtnut.com/l/_dEdBzOvtIIKT


Watch Video Solution

33. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക.

Watch Video Solution

14.24 ÷ 8

34. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക.

Watch Video Solution

56.87 ÷ 11

https://dl.doubtnut.com/l/_dEdBzOvtIIKT
https://dl.doubtnut.com/l/_Oe4MXagzGe13
https://dl.doubtnut.com/l/_joBlR3KpukHd
https://dl.doubtnut.com/l/_TMpGgLPza65N


35. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക. 

Watch Video Solution

3.1 ÷ 2

36. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക.

Watch Video Solution

35.523 ÷ 3

37. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക.

36.48 ÷ 12

https://dl.doubtnut.com/l/_TMpGgLPza65N
https://dl.doubtnut.com/l/_bpXL88lO1NEC
https://dl.doubtnut.com/l/_I9x3VYVgUXPo


Watch Video Solution

38. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക.

Watch Video Solution

16.56 ÷ 9

39. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക.

Watch Video Solution

32.454 ÷ 4

https://dl.doubtnut.com/l/_I9x3VYVgUXPo
https://dl.doubtnut.com/l/_FExP8N5HuFyp
https://dl.doubtnut.com/l/_vGiuwZfDXTth
https://dl.doubtnut.com/l/_dZPIolDzt2AR


40. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകൾ ചെയ്യുക.

Watch Video Solution

425.75 ÷ 25

41.  = 15.104 എന്നതിൽ നിന്ന്

താഴെ കൊടുത്തവയുടെ ഉത്തരം

ഹരിച്ചുനോക്കാതെ കണക്കാക്കുക.

Watch Video Solution

105.728 ÷ 7

1057.28 ÷ 7

https://dl.doubtnut.com/l/_dZPIolDzt2AR
https://dl.doubtnut.com/l/_WrP1nZ0q8lDe


42.  = 15.104 എന്നതിൽ നിന്ന്

താഴെ കൊടുത്തവയുടെ ഉത്തരം

ഹരിച്ചുനോക്കാതെ കണക്കാക്കുക. 

Watch Video Solution

105.728 ÷ 7

1.05728 ÷ 7

43.  = 1.634 ,  =........ ,

 =..... ,  =.....,

ദശാംശരൂപത്തിലുളള ഒരു സംഖൃയെ 10, 100,

1000 ...എന്നിങ്ങനെയുളള സംഖൃകൾകൊണ്ട്

16.34 ÷ 10 25.765 ÷ 100

347.5 ÷ 100 238.4 ÷ 1000

https://dl.doubtnut.com/l/_Qi87RvAtUyjb
https://dl.doubtnut.com/l/_SjOb7C0hYCu1


ഹരിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് എന്താണ്

മനസ്സിലാക്കിയത്?

Watch Video Solution

44. ഒരു ചതുരത്തിന്റെ പരപ്പളവ് 3.25 ചതുരമീറ്ററും

നീളം 2.5 മീറ്ററുമാണ്. വീതി എത്രയാണ്?

Watch Video Solution

45. ഒരു പാത്രത്തിൽ 4.05 ലിറ്റർ വെളിച്ചെണ്ണ

ഉണ്ട്. ഇത് 0.45 ലിറ്റർ കൊളളുന്ന

https://dl.doubtnut.com/l/_SjOb7C0hYCu1
https://dl.doubtnut.com/l/_ABAlRqCoIUXv
https://dl.doubtnut.com/l/_A2noK6V3z5AS


കുപ്പികളിലാക്കണം. എത്ര കുപ്പികൾ വേണം?

Watch Video Solution

46. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

35.37

0.03

47. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക.

10.92

2.1

https://dl.doubtnut.com/l/_A2noK6V3z5AS
https://dl.doubtnut.com/l/_CNGHnQSLAZHN
https://dl.doubtnut.com/l/_CAztFJxXVShf


Watch Video Solution

48. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക.

Watch Video Solution

40.48

1.1

49. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക.

0.045

0.05

https://dl.doubtnut.com/l/_CAztFJxXVShf
https://dl.doubtnut.com/l/_v8L4qluLbyNJ
https://dl.doubtnut.com/l/_mLQfywEBhHcv


Watch Video Solution

50. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക.

Watch Video Solution

0.001 ÷ 0.1

51. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക.

Watch Video Solution

5.356 ÷ 0.13

https://dl.doubtnut.com/l/_mLQfywEBhHcv
https://dl.doubtnut.com/l/_MY9Ct1vwmqbl
https://dl.doubtnut.com/l/_aL59KxSBKD8n


52. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

0.2 × 0.4

0.02

53. ചുവടെയുള്ള ഹരണഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക.

Watch Video Solution

0.01 × 0.01

0.001 × 0.1

https://dl.doubtnut.com/l/_aL59KxSBKD8n
https://dl.doubtnut.com/l/_0FQDRrM5elD1
https://dl.doubtnut.com/l/_LNdPbpCW9fr7


54. 0.01 നെ ഏത് സംഖൃകൊണ്ട് ഗുണിച്ചാൽ

0.0001 കിട്ടും?

Watch Video Solution

55. ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭിന്നസംഖൃകളുടെ

ദശാംശരൂപം കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

3

5

https://dl.doubtnut.com/l/_LNdPbpCW9fr7
https://dl.doubtnut.com/l/_sQJsGHh2aXxH
https://dl.doubtnut.com/l/_GIofevoCg47F


56. ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭിന്നസംഖൃകളുടെ

ദശാംശരൂപം കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

7

8

57. ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭിന്നസംഖൃകളുടെ

ദശാംശരൂപം കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

5

16

https://dl.doubtnut.com/l/_HVQOyjtM0zvH
https://dl.doubtnut.com/l/_idYWSyeHeCEM


58. ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭിന്നസംഖൃകളുടെ

ദശാംശരൂപം കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

3

40

59. ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭിന്നസംഖൃകളുടെ

ദശാംശരൂപം കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

3

32

https://dl.doubtnut.com/l/_V5mOkbAE73rz
https://dl.doubtnut.com/l/_S0hOCOYuQJJS


60. ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭിന്നസംഖൃകളുടെ

ദശാംശരൂപം കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

61

125

61. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകളുടെ ഉത്തരം

ദശാംശരൂപത്തിൽ എഴുത്തുക. 3 ലിറ്റർ പാൽ,

ഒരുപോലെയുള്ള 8 കുപ്പികളിൽ നിറച്ചു. ഓരോ

കുപ്പിയിലും എത്ര ലിറ്റർ പാലുണ്ട്.

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_C8vuyD8Pd4DM
https://dl.doubtnut.com/l/_7BLvfBS483Vp
https://dl.doubtnut.com/l/_tLO2vvqP1utV


62. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകളുടെ ഉത്തരം

ദശാംശരൂപത്തിൽ എഴുത്തുക. 17 മീറ്റർ നീളമുള്ള

ഒരു ചരട്, 25 സമഭാഗങ്ങളാക്കി. ഓരോ

കഷണത്തിന്റെയും നീളം എത്ര മീറ്ററാണ്?

Watch Video Solution

63. ചുവടെയുള്ള കണക്കുകളുടെ ഉത്തരം

ദശാംശരൂപത്തിൽ എഴുത്തുക. 19 കിലോഗ്രാം

അരി 20 പേർക്ക് വീതിച്ചു. ഓരോരുത്തർക്കും

എത്ര കിലോഗ്രാം കിട്ടി?

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_tLO2vvqP1utV
https://dl.doubtnut.com/l/_Ap3EMCy2HtwE


64.  ന്റെ ദശാംശരൂപം

എന്താണ്?

Watch Video Solution

+ + +
1

2

1

4

1

8

1

16

65. ഒരു രണ്ടക്കസംഖൃയെ മറ്റൊരു

രണ്ടക്കസംഖൃകൊണ്ട് ഹരിച്ചപ്പോൾ 4.375 കിട്ടി.

സംഖൃകൾ എന്തൊക്കെയാണ്?

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_Ap3EMCy2HtwE
https://dl.doubtnut.com/l/_L4l0ZS4thuSz
https://dl.doubtnut.com/l/_HqQ3HLyztgS3
https://dl.doubtnut.com/l/_SiThRPaV7mze


66. 25.5 സെ.മീ. നീളവും 20.4 സെ.മീ. വീതിയും

10.8 സെ.മീ. ഉയരവുമുള്ള ഒരു ചതുരക്കട്ടയുടെ

വ്യാപ്തമെന്ത്?

Watch Video Solution

67. ഒരു ബെഞ്ചിലിരിക്കുന്ന മൂന്ന് കുട്ടികളുടെ

ഉയരം  സെ.മീ.,  സെ.മീ.,

സെ.മീ. ആണ്. ഇവരുടെ ശരാശരി ഉയരമെത്ര?

Watch Video Solution

130.5 128.7 134.6

https://dl.doubtnut.com/l/_SiThRPaV7mze
https://dl.doubtnut.com/l/_txdxhdlITA16
https://dl.doubtnut.com/l/_v0ImDJkhoNQy


68.  കണക്കാക്കുക.

Watch Video Solution

4 × 3.06

3

69. 22 പെൻസിലിന് 79.20 രൂപയാണ്

വിലയെങ്കിൽ 10 പെൻസിലിന്റെ വിലയെന്ത്?

Watch Video Solution

70. ക്രിയ ചെയ്യുക. 

Watch Video Solution

2.3 × 3.2

0.4

https://dl.doubtnut.com/l/_v0ImDJkhoNQy
https://dl.doubtnut.com/l/_3nde0QQxepfg
https://dl.doubtnut.com/l/_5jGXezqQe3Hm


71. ക്രിയ ചെയ്യുക. 

Watch Video Solution

0.01 × 0.001

0.1 × 0.01

72. 0.1 നെ ഏത് സംഖൃകൊണ്ട് ഹരിച്ചാൽ 0.001

കിട്ടും?

Watch Video Solution

73. സ്കൂളിൽ പായസമുണ്ടാക്കാൻ ഏലക്കാ

വാങ്ങാൻ ബാബുവാണ് കടയിൽ പോയത്. 200

https://dl.doubtnut.com/l/_AQtmdYbGHQDL
https://dl.doubtnut.com/l/_cZRR00BqaIBb
https://dl.doubtnut.com/l/_fBr94pfQwM8C


ഗ്രാം ആണ് വേണ്ടത്. കടയിൽ

നോക്കിയപ്പോൾ സാധനം തീരറായി.

ഇലക്ട്രോണിക് ത്രാസിൽ ഉള്ളത്

തൂക്കിനോക്കിയപ്പോൾ 0.185 എന്ന് കണ്ടു.

ആവശ്യമുള്ളതിനേക്കാൾ എത്ര കുറവുണ്ട്?

Watch Video Solution

74. റിയാസ് തന്റെ ക്ലാസിലെ കുട്ടികൾക്ക്

യൂണിഫോം തുണിയുടെ കണക്ക് കൂട്ടുകയാണ്.

ആൺകുട്ടികൾക്ക് 1.25 മീറ്ററും പെൺകുട്ടികൾക്ക്

1.75 മീറ്ററും വീതമാണ് വേണ്ടത്. ആ ക്ലാസിലെ

https://dl.doubtnut.com/l/_fBr94pfQwM8C
https://dl.doubtnut.com/l/_ufwK44UajIq4


20 ആൺകുട്ടികളും 23 പെൺകുട്ടികളുമുണ്ട്.

എങ്കിൽ ആകെ എത്ര മീറ്റർ തുണി വേണം?

Watch Video Solution

75. ജോസിന്റെ വീടിന്റെ മുറ്റത്ത്  മീറ്റർ

നീളത്തിൽ ഒരു വരി ഇഷ്ടിക വയ്ക്കാൻ

തീരുമാനിച്ചു. ഒരു ഇഷ്ടികയുടെ നീളം 

സെന്റിമീറ്റർ ആയാൽ അതിന് ആകെ എത്ര

ഇഷ്ടിക വേണം?

Watch Video Solution

10.25

20.5

https://dl.doubtnut.com/l/_ufwK44UajIq4
https://dl.doubtnut.com/l/_S7obyPicTPXg
https://dl.doubtnut.com/l/_ESIAuAEeW9pZ


76. പുലിയാൽമല യു.പി. സ്കൂളിലെ ആറാം

ക്ലാസിലെ തെരഞ്ഞെടുത്ത കുട്ടികൾക്ക്

യൂണിഫോം നൽകാൻ സ്ഥലത്തെ ക്ലബ്‌

തീരുമാനിച്ചു. വിതരണം നടത്തുന്നതിന്

ആവശൃമായ തുണിയുടെ അളവ് താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നു. 5 ആൺകുട്ടികൾക്ക്

പാന്റ്സ് തയ്ക്കാൻ എത്ര തുണി വേണം? 

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_ESIAuAEeW9pZ
https://dl.doubtnut.com/l/_UiWKXz7N1d6z


77. പുലിയാൽമല യു.പി. സ്കൂളിലെ ആറാം

ക്ലാസിലെ തെരഞ്ഞെടുത്ത കുട്ടികൾക്ക്

യൂണിഫോം നൽകാൻ സ്ഥലത്തെ ക്ലബ്‌

തീരുമാനിച്ചു. വിതരണം നടത്തുന്നതിന്

ആവശൃമായ തുണിയുടെ അളവ് താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നു. 6 പെൺകുട്ടികൾക്ക് സ്കർട്ട്

തയ്ക്കാൻ എത്ര തുണി വേണം? 

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_UiWKXz7N1d6z


78. പുലിയാൽമല യു.പി. സ്കൂളിലെ ആറാം

ക്ലാസിലെ തെരഞ്ഞെടുത്ത കുട്ടികൾക്ക്

യൂണിഫോം നൽകാൻ സ്ഥലത്തെ ക്ലബ്‌

തീരുമാനിച്ചു. വിതരണം നടത്തുന്നതിന്

ആവശൃമായ തുണിയുടെ അളവ് താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നു. എല്ലാവർക്കും ഷർട്ട് തയ്ക്കാൻ

ആവശ്യമായ തുണിയെത്ര? 

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_I9t9IRxoUBtO
https://dl.doubtnut.com/l/_Osjtd7b3DRG8


79. ചന്തം ജൂവലേഴ്സ് 13-10-2015 ൽ വിറ്റഴിച്ച

ആഭരണങ്ങളുടെ ചട്ടിക പരിശോധിക്കൂ. അന്ന്

അവിടെ ആകെ എത്ര ഗ്രാം സ്വർണ്ണം വിറ്റു? 

Watch Video Solution

80. ഗുണനഫലം കാണുക. 7.45 ×× 32

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_Osjtd7b3DRG8
https://dl.doubtnut.com/l/_UQpprGKbOyIt


81. ഗുണനഫലം കാണുക. 6.3 ×× 7.4

Watch Video Solution

82. ഗുണനഫലം കാണുക. 16.4 ×× 6.11

Watch Video Solution

83. ഗുണനഫലം കാണുക. 7.382 ×× 14

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_EKa7LXJY4t2G
https://dl.doubtnut.com/l/_NWA1p14OIBPI
https://dl.doubtnut.com/l/_AZUvlevmwY6u


84. ഗുണനഫലം കാണുക. 72.346 ×× 16.21

Watch Video Solution

85. ഗുണനഫലം കാണുക. 126.35 ×× 7.44

Watch Video Solution

86. 1348 ×× 123 = 165804 ആണ്. ഇതുപയോഗിച്ച്

ചുവടെയുള്ള ഗുണനഫലങ്ങൾ കണ്ടുപിടിക്കുക.

1348 ×× 12.3

https://dl.doubtnut.com/l/_s9qsVLfID10R
https://dl.doubtnut.com/l/_7OQcCHM473lE
https://dl.doubtnut.com/l/_TOwfXyU9Ad55


Watch Video Solution

87.  ആണ്.

ഇതുപയോഗിച്ച് ചുവടെയുള്ള ഗുണനഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

1348 × 123 = 165804

134.8 × 12.3

88.  ആണ്.

ഇതുപയോഗിച്ച് ചുവടെയുള്ള ഗുണനഫലങ്ങൾ

1348 × 123 = 165804

https://dl.doubtnut.com/l/_TOwfXyU9Ad55
https://dl.doubtnut.com/l/_x5MoXWIbGPWu
https://dl.doubtnut.com/l/_9oirHkfXBn7z


കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

13.48 × 1.23

89.  ആണ്.

ഇതുപയോഗിച്ച് ചുവടെയുള്ള ഗുണനഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക.

Watch Video Solution

1348 × 123 = 165804

134.8 × 0.123

https://dl.doubtnut.com/l/_9oirHkfXBn7z
https://dl.doubtnut.com/l/_eaHQcW1dh45P


90.  ആണ്.

ഇതുപയോഗിച്ച് ചുവടെയുള്ള ഗുണനഫലങ്ങൾ

കണ്ടുപിടിക്കുക. 

Watch Video Solution

1348 × 123 = 165804

13.48 × 1230

91. നീതുവിന്റെ ഗ്രൂപ്പിൽ 5 പെൺകുട്ടികളുണ്ട്. ആ

ഗ്രുപ്പിലെ കുട്ടികളുടെ ശരാശരി ഉയരമെത്ര? 

https://dl.doubtnut.com/l/_hdNOfPa99G1h
https://dl.doubtnut.com/l/_BSAP20DM0YMG


Watch Video Solution

92. അനിരുദ്ധനും വിപിനും

ക്രിക്കറ്റുകളിക്കാരാണ്. ഒരു കൊല്ലം  ഏകദിന

മൽസരങ്ങളിൽനിന്ന് അനിരുദ്ധന് 

റൺസും വിപിൻ  മൽസരങ്ങളിൽ നിന്നായി

25

1435

28

https://dl.doubtnut.com/l/_BSAP20DM0YMG
https://dl.doubtnut.com/l/_Gu0236APa5g2


 റൺസും നേടി. ആരാണ് റൺസിൽ മികച്ചു

നിൽക്കുന്നത്?

Watch Video Solution

1603

93. വടംവലി മൽസരത്തിലെ ഒരു ടീമിലെ 5

പേരുടെ ആകെ തൂക്കം 358 കി.ഗ്രാം. എന്നാൽ

അവരുടെ ശരാശരി തൂക്കം എത്ര?

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_Gu0236APa5g2
https://dl.doubtnut.com/l/_bn9F7S20XbTl


94. താഴെക്കാണുന്ന ഹരണഫലങ്ങൾ

കാണുക. 

Watch Video Solution

72.2 ÷ 8

95. താഴെക്കാണുന്ന ഹരണഫലങ്ങൾ

കാണുക. 

Watch Video Solution

14.37 ÷ 12

https://dl.doubtnut.com/l/_iM2AKKxuVkkf
https://dl.doubtnut.com/l/_9R2HZuELkMSh


96. താഴെക്കാണുന്ന ഹരണഫലങ്ങൾ

കാണുക. 

Watch Video Solution

126.4 ÷ 8

97. താഴെക്കാണുന്ന ഹരണഫലങ്ങൾ

കാണുക. 

Watch Video Solution

265.3 ÷ 15

https://dl.doubtnut.com/l/_LR87oJvcaHtb
https://dl.doubtnut.com/l/_0N2sTXxAATgE


98.  ആയാൽ താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം

കണ്ടെത്തുക?

 =

Watch Video Solution

346 × 192 = 66432

3.46 × 192

99.  ആയാൽ താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം

കണ്ടെത്തുക?

=

346 × 192 = 66432

34.6 × 1.92

https://dl.doubtnut.com/l/_ouYUteZqw6Ta
https://dl.doubtnut.com/l/_nr2dG9o65Dam


Watch Video Solution

100.  ആയാൽ താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം

കണ്ടെത്തുക?

 =

Watch Video Solution

346 × 192 = 66432

346 × 19.2

101. 346 ×× 192 = 66432 ആയാൽ താഴെ

കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയുടെ ഉത്തരം

കണ്ടെത്തുക? 3.46 ×× 1.92 =

https://dl.doubtnut.com/l/_nr2dG9o65Dam
https://dl.doubtnut.com/l/_YxRhEdB2mk2N
https://dl.doubtnut.com/l/_B2AJzzHoua1T
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